



## 香港莎莎落户中山 「华侨之乡」首店开业 深化华南地区业务规划 稳步推进大陆市场整体战略

(2014年1月17日-中国中山) 莎莎国际控股有限公司(以下简称:莎莎,香港联交所股票代码:178)今日宣布将在广东省中山市开设其首家化妆品零售店。这是莎莎在中山的第一家店铺,也是莎莎在华南地区、在珠三角地区的重要部署,是莎莎在内地城市发展的策略性布局之一,将会有力地推进中国大陆市场业务的全面稳步发展。

莎莎中山新店将于1月下旬开业,位于广东省中山市中山三路16号利和广场购物中心1层102号铺——。利和广场中山市内唯一全功能大型城市综合体,位于中山市三路中心最核心商圈,是高消费人群高品质消费目的地,项目交通便利,位于政府规划的金融服务区和政务区,处于中山中心最繁华地段,周边高尚住宅小区云集,白领、金领、外籍人士集聚。

莎莎集团和利和广场有着良好的战略伙伴合作关系。莎莎入驻利和广场购物中心,可以为中山的消费者提供更吸引的产品选择。秉承「一站式购齐」理念和最佳消费者购物体验的莎莎,在中山利和广场的新店开业,必将以其舒适惬意的「一站式」购物理念,蜚声亚洲的品牌知名度,让中山的消费者享受最时尚的化妆品购物乐趣。

### 「一站式购齐」化妆品购物体验

「一站式化妆品专门店」是莎莎在亚洲首创的化妆品模式,即指护肤品、香水、化妆品,头发/身体护理产品及美容用具包罗万象,汇集多种国际专业优质品牌和高端、中端、大众化等不同价位的产品,让消费者省却四处采购的时间和精力,使购买化妆品更轻松、更享受。

莎莎中山首店拥有约150平方米营业面积,是莎莎精品概念店的营运模式,将有助提升莎莎在中国内地的渗透率,让集团能加快店铺扩展步伐、巩固集团网络。莎莎精品概念店亦将专注于更多畅销产品及专有品牌,以及提高成本效益。承袭莎莎于亚太地区的统一形象设计,莎莎中山新店分为三大区域:护肤专区、彩妆专区及香水专区。货物种类多元化,也包括头发护理、婴幼儿及男士用品,为顾客带来更舒适、更专业的一站式购物体验。

---

## 莎莎积极与更多供应商合作 提供多元化新产品

莎莎中山新店内现有约百多个品牌，约二千多种产品，当中约六成是进口商品，主要来自欧洲、日本、韩国、美国等化妆品时尚产业发源地。精选莎莎全球采购的优秀货品组合，可以让中山消费者很方便在本地即可以选购到最新、最国际化的优秀产品。

在品牌组合方面，新店云集众多顶尖国际专业护理品牌，比如瑞士葆丽美（Suisse Programme）、瑞士蜜黛诗（Méthode Swiss）、「Sasatinnie」等均为莎莎专有品牌。消费者在莎莎专卖店还可以方便购买到瑞士知名专业护肤品牌 Swiss Balance、日本 Juju 等具有超高人气的世界优秀护肤品品牌。

莎莎享誉全球的独特的香水墙，陈列了全球知名品牌香水，消费者可以根据不同的香水产品经典文化和自身的气质进行选购等。

## 莎莎中山新店开业：丰富优惠回馈消费者

为了庆祝中山第一家莎莎新店开业，新店内每天有逾 60 种产品进行推广，确保购物更优惠超值。此外，莎莎在增值服务与折扣之外，还推出现金抵用优惠，使消费者可享尊贵优惠。莎莎将会推出更多活动，包括回馈消费者的买满指定金额赠送独家产品等，让他们满载而归。

### 开业有礼

- 开业消费满 268 元人民币即可享折上 9 折
- 开业一个月内，消费满 500 元人民币即可申请 VIP，并且双倍积分
- 任意消费，即可以 29.9 元人民币换购原价 69.9 元人民币的甜蜜蛋糕包环保袋一个\*
- 任意消费即可获赠莎莎口红笔一支\*
- 消费满 288 元人民币送价值 49.9 元人民币的莎莎 35 周年纪念粉色化妆袋（中号）一只\*
- 消费满 388 元人民币送价值 68 元人民币莎莎田园风碎花购物袋一只\*

\* 礼品数量有限，送完即止